

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія» у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна

Метою освітньо-професійної програми є підготовка спеціалістів, здатних здійснювати комплексний аналіз просторових процесів, оцінювати соціально-економічний потенціал територій, розробляти рекомендації щодо їх сталого розвитку. Програма орієнтована на застосування сучасних методик суспільно-географічних досліджень, регіонального планування та просторового аналізу з використанням геоінформаційних технологій (ГІС). Значна увага приділяється практичній підготовці здобувачів, що дозволяє випускникам ефективно вирішувати завдання у сферах територіального розвитку, містобудування, економічного районування, картографічного моделювання та освітньої діяльності.

Освітньо-професійна програма передбачає формування у здобувачів компетентностей, необхідних для географічного аналізу та прогнозування регіонального розвитку. Випускники будуть здатні надавати комплексну географічну оцінку територій, здійснювати картографічне моделювання, використовувати ГІС-технології для збору, обробки та аналізу геопросторових даних. Крім того, програмою передбачено підготовку до педагогічної діяльності, що дозволяє випускникам викладати дисципліни професійної підготовки у загальноосвітніх та спеціалізованих навчальних закладах.

Науково-педагогічні працівники, що входять до складу робочої групи, спроможні забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти відповідно до сучасних вимог ринку праці. Зміст програми повністю відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 106 «Географія», враховує сучасні тенденції у сфері економічної та соціальної географії, а також потреби суспільства у спеціалістах з просторового аналізу та регіонального розвитку.

Загалом, запропонована кафедрою соціально-економічної географії і регіонознавства імені Костянтина Немця освітньо-професійна програма «Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток» забезпечує якісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 106 «Географія». Вона включає всі необхідні структурні та змістові елементи, що відповідають сучасним вимогам підготовки фахівців у сфері регіонального розвитку та територіального планування. Програма орієнтована на практичне застосування здобутих знань і навичок, що підвищує конкурентоспроможність випускників на ринку праці.

Начальник Малинівської селищної
військової адміністрації



Микола СЕМЕР'ЯНОВ